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()
2
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9)
(10)

4

X +1 :
R o R, f(X)=— Sl f (/2) fl Buct 2l
(x) 1 eladl f (/2) -l (51 2l
RO ER - R, 1) =22 w2 (0) e
1fR ,(x)—x2+9m (0) 2ual.

@8y f:A S N, f(X) = 2x-11- (2212 {14,89} $ld ol el A 204l
% A =3"nON}, B=N, A - B #i2 logX dl f -l [Qadiz 2ildl.

+tarrg
A={30°, 45}, f: A o R we f(x) = ixtano SICESTERNEN
1+cog 0

f: NS N, f(X)= 3x+1 gladl f il [QdiR 0.

A= {307, 45,60}, B=R. f: A - Bu2 f(X) = \/1- cof 0 - Rzctiz Al
f:{1,4,9,16,25} N, f(X)= \/x 2 [z 2Hl.

f:Z - NU{0}, f(x) =x2-5x + 6eld, dl {x/f(x) =0, XN } allal.
fA S N2 f(x) = 3x+2¢ladur R ={2,11,14} ¢l dl A allkl.
f:Z_ Z,f(n) = (-1).n s f(-3) + f(4) | B adisl.

fiR L R, f(X) = (X-1F &, dl f (x+1) 2lldl.

f: {30,45,60} - R.,f(X) = sec x-il [z 20lHl.

fi R ZH(x) = x4x>-1 dlf (3) - f({2) 2.

f:A L Z,f(X) = 2x-6,dl f(a-3) - f (a)usl.

f:R S R, f(X) = (2-x?). xue f(0) .

f: NS N U{0}, f(X) = (X A 5audtdi oitsl u ) -l [&cR Al

Uiy [Asen urde 530 vudl ooul yzi.

% 4a= 5b=12@\, dla : b: ¢ = ------- ) (4:5:12,12:5:4,15:12:5)
(-a+b+0°
R e — . 0,1,-1
a-b-c ( )
A tart@ = sirtg + cog diu, dl @ = ----- . (30,45,60),)
% Sing = CcoYP &ld, dl § = --—--- . (0,45,90)
x-4)° (x-4)° (4-x)’
(=af (=4 _(4=x' | 01-1)
(4=-X)° (4—-X) (x—4)
AXay - JyaZdza =--- (X4, X3 x3?2)
a (a >0opinl 4 -l Rl 15 6 €ld, dl a = --------- (10,97
x=2) (2y dl p(X) = --------- { (x+2%, -4, X+4)
(+2) peo " POT | R
A 2X = 3yud By =8z dl Xy :Z = -------- : (2:3:8,3:5:8,12:8:5)
X2 Y el AHAAAUL i Z AL iyl @d Aaul 435d dd A4 9. dl dnl A3dudl -
vy
quin 6. , XA == xa Y~
AVY €9 (xay\/E Jz . )

Al (0 ¢)- [Aeudl -1 /maA0ls 9



(11)

3x  3X
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X
(13) A x=4e, d N-3x+ 1 - 27X
3x+1
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1) XXX
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29 2sedd
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t

(23) w e ——

1-tan® 30
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Y v
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sin® 60 N cosed 60_

———————— : 2,0,1
1-cog 60 1+ cof 60 (2,01)
sin49® = cots5(
T aad ST - (1.2,0)
cos4l’ tan4d
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13 5 A ox= ' o
3sec2g9 +1 =548, dl g= ------- (30°,60,90°)
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1 1
A Xt==2q X-E--—- - :
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ug: 3 (0) A 2uden st de.
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E% = 0.5774§
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REEGENCI

25 gl Gl 84 AL, 9. 2 wasll Blardl 35A 9. dl d 2igll asuuldly asisu dlul.

25 figHl ool e 3 A4 9. dnt 2iuslla 2 FMdldler @uHl diR etrladil ud dl diz-l
dousS sedl aly?

100 12z Gl 25 21zl 22 Ul 24, doflaell sdl »is sl laxl GAUsIel xUgsHi 45214
56 19’¢lu dl 253l Glue 2iisl. (tan5619'=1.5000)

25 gl asGlad 25 A4l 2t asuudly axs0 550200441, 9. dl 2gd d-sa 2kl

215 ool asuuldld ax150 61620144 9. dl d- udsa ).

Brwil 2t 2uoi0- GRusel 215 oflo-l S5 €ld dl Brrldl Glus ([aps. 2 eldil.
25 gl ALl Blosdl 249 Gl 2igsH 30 AL, 24 70441 9. dl 21 sig a-so 9kl

49 {22 Bl adousiz ¥l Ael{l $3d 7 Hlex ugloll =dl 8. 2ugldl ealew uxel

i3 536l Wcllell ML, AHRSIH sl B % 28 AL Rl wuRst vl 203, 9. dl g4
secdl vl wy ?

~
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N
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ALGEHAL 21g 2SR+ Sl GRS 14 AL, 9. 2 drll GUR ysanl 2udal eisa-l Bt 2
Al B, w6 Sl ge qwdld s DAl (77=3.14)

25 A0SR WAL Ul g €9, d-dl Brsdl 8 AL, i wwelll Gl 24 A4, . wsiui divigHl
ool wivialell well-l Gl 4.5 AL, ¥2dl & . dl atou-l Blesd silbl.

25 gl Wl Blosdy 7 Al 9. % sl g Awdld asisa 462241 A€l dl d-ll as Gl
SllHL.

figel 245 dlou-l e 10 Al 9. = ool asiell 2 A eyl 32l atollzil oiidl st ?
25 dludl Ao wnsn 4851u A, ©. dl d-dl i kL.

AHAA Uzl Bigall 200 HlerA vide el vis lefdn alaz-l 2ia-l Giusel 38 9. dl alaz-dl
Glalsd elltl. 1 HaAH [Bg daul aldRedl wild Addl ivis u etarel 120 Hle-l »idr 2Addl
[Ridlatel (g 241010 2192+l 2Ll GRiusiel sedl 2l ?

3404122 Gl2Al 253+l 211wl 253021 yd 244 ulA [BaHL 20AaL 6L HsielAL 938508 2457 30

47 60" HgH W B, dl 2 & Hsidl 42 Jed iR ¢l (/3=17).

25 adani 10341 disll @al 3 210 s12vRll el 9. dl d e eistdl agddvisd a-A50 Wkl

(r=3.144)
25 OISR 2192 UR ADNOUSIR Y342 6. 2laR-Al Uldl-l 2 gyl i 7 {ler 8. a1zl Glus 5
Y122 9. il 2lar U gren opsiel otail w2l e ALl AL e 3. 15 Al Sedl wiy ?
25 ool Msist U h Hle: aioll 215 et 9. A detel 212 i dlBdiel 3l uR 208 [Big 2010

GRS vegsH o 2 B &l dl ogHioll sl GlaLs % Hloz Al $3U.
L IDETRALSICTI R
A 3sing + 5c0P =5 €lu dl Alleid 531 3 (3cosn -5 sing)?=9
A 521 50 sirf30 + sirf 45 + sirf 60 =%/,
1, 1
2-si’ B 2+tarf B

A s 5 :

1+sin@ N cod
cos® 1+ sird
5sina=4 cudcosa -l [(Zxd ik,

=2sed wbid s3l.

+
B 53 3 %1: cot’ 30° + 2sec4’ .

cosec4’ - 1
sinag (1+tana )+ cosx (1+cosx ) = coseq +sea .
2sin30 + 2 tan 45- 3cos 60- 2cos 60°
sinfg+ cosg=1-2 sirig cosp

(tang + cotg) (se@-cosp) (cose@d-sing) =1

cot30° +1
cot30° -1
Albid 52U (seq.cotg)? (cosp.cose@)’=1
1+cosf N sirg

sing@ 1+ cop
Sit34°-cot?46° - cog 56° + tart 44°.

=2(1+cos30 ).

= 2cosed .

Bad Al %sinz 60° ——; seé¢ 60 tarf 3(P+—; sik 48 tad 60
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(16) sirfg(1+cotp) + cogg( 1 +tarig) = 2.

2cog6 - 1
17 —————  “=cotf - tand
(17) sin@ .coY
(18) cot@ + tand — cosed .
sed

(19 ubid 33 ; seég-seég=tarrg + tartg

(200 [(Bud oAl : %cot2 45°.cosed 30+ tad 60— siA 36

.sif
(o CoSO*cod SO _ o B s
sin@

(22)  sing cos(90-9) + coxy - sin (90-9)+ tang cot (90-9) = seég AuBid 531.

sin A . coSA _ setA - sifA
se¢A-1 co8A-1 1- sea
(24)  sing+ sirf@= 1d ubid 533 cog g+ cosg=1
(25) cosg=a d.sing i tang - <l Euxd siAl.
(26) sing=ddl cot g+seq -l Exd 24l
(27) tarkg + cotg =24l dl tarfg+ cotg = 2 wbid 53.

(230  wldd sA 3

sin’0 sirf 0
2 + =26 2.
(29 T—cod Tt coB Bid 530

ug 3 (3) Al grwen .
(1) & 5x -7y a 6x+3ycladiabid sA 3 Xay
2 sing cos (909) + cos sin (909) tang cot (909 ) = seégy
(3) se® =./2 (¥uig =aysia)dl tang + cotg -l (Bud Aadl.
(4) y=atbiiag x> pg/x A X =4ud y =79 A X = 36 dly = 758. A X = 25£14
dly 2l8l.
(5)  xrlladl y -l AHAAAHI 9. 3R Y = 3G AR X = 48wk X =Y, €l AR y el
(6) sin 60 + cos60+ tan 60 + cot60 + sec60+ cosec6rill.
) 2X+3y o X-y dlAU6id 530 5 3x2+2P a 5X-7y2.
(8) COSP =*/,dll SiNg yeu 2lldl.
(9) < sing+ sirtg=1ldiwubidsA 3 cogg +cosg=1
(10) 2 X'y dlAubid 531 5 X2+y?q Xy
. sin30@ _ cot3d
o X
tan6d® cosed
1+cosf o 1- co¥
sind sind
(13) daysiaL @ 1 sing = meid ditang + cotg allkl.
(14)  3tan36 ++/ 2sec 48— cot 6Bl Baa «idl.

(15) Sina:éb{;t sinB = %3citsina cos B + cogr sinf «l [Bud 24l

(11) =tanfd. g 4.

dl ABd s 3 XA }/

(12) «ysia @ 4 % Xa y
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(18)
(19)

(20)

(21)
(22)
(23)

(24)

(25)

(26)
(27)

(28)
(29)
(30)

1 1 1
x+§a X~ — i abid 53 3 XO’;(X #0,y20)

25 AV UL [Big2ildl Y dld. dedl X AU Al AR AQAHE 9. d 2UAu U, 218 [Big (-3,1) 9. A
ofleg [6ig, (b,3) €ld dl b <l [Bd skl

4sirt30 -2cot30 + 6 co545 = 2 (se®5 - tart 60)uubid 53U 5.

A &q bc, Bacasiu dl abid 52 5 c?gab (az 0, bz0).

.~ l+cosH sirg
A 52U $ - + = 2cose$
sin@ 1+ cod
% SiNG = adld dl COSH , Heu 2.
A XY= 4(xy-1)€lul dl X 31 Y il Ut A4AHL 9. dH ealdl.

a =604 B=3C sludledidl 5 sin 23 = 2 cogy cospP

Z 3 X Al AHAAAHL 9. dAl Y ol A YAAHE 9. X=2, Ay = < eld AR Z = 109.

Nll—‘

by N l N
FULX = 3 Y = E Sld dl Z WAL,

1
4 tarl 30°- 5 coset45 5 sint 45.

13 cop = 12¢ludl tarfg < 4ed 2.

XY Al AHAAAML A Z Al 2R AUl 9. 2R Y = 209 Z = 4l AR X = 1589, X =6,
M Z = 4Eld AR Y 2L

4sing + 7 cogp = 7&ladlalbid s 3 4co9g - 7sing = 4

sing@ cos (909) + coxy sin (909) = 1.

ada-l uRY dsll Blasdidl AxAadul 9. w1l Bl 7 2154 €l Al uRY 44 2154 9. A adal
uRa 1322154 €l dl -l Blosy dlsl.

sirt 3P+ sirf 49 + sit6P =—

Alid 21 3 sirffa +cosa = 1 - 3sida cosa .
o Sin? (2x+ 45+ cog (3x+30f = L&l dl X o Y& 2lll.

Y LY 2 N 2 N\ 2 1 N N\
Xell Aol Y el Brdel AHAAAUL 9. 3R Y = €U, AR X = 489, 3R X = PR AL

Alid s 5 (4sing+ 5 cog )+ (4cop - 5sing)?= 41.

sin2A
=tan2A g e
Sin3A dl A ausl.
scé3(0° coseéd? cot? 30.

XAy Ay q Z.dl ABid 50 5 . XYzt g Xy2H+y?Z2+722 (sl X,Y,Z2,20)

2L UL HioUL Yarot wAleL HALUL.

[3aid 44152 a2 + b+ c= 0 i olls O = 4 B= dadl(a - B) 44

—b+ \/_ —b x/_
2a

2l .

Rt wlszer 25X - (k-2)X-4 =0+ & G3e Q4] vzl dudl K o ye adldl

SN . _1 ~ 2 NN NN
o YHL. Al olloy ?Qm g@ dl o uls0 sl .
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(et AL 5x2 — 7= @ <l oflo il Aol 2kl .

(x=3)" +(y+4)" =0 dudl x+y

ox% — 7x+ 4= ot [Adus 4 yeu Al

X2- mx -8=0 1 s ol 4 Sludl m 2kl

B a0l /3 - 2/2 x -2/ 3 = ¢l [Qdus L.
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STEYTIR
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AH3Y (siell.
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AEd, vy
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~
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4x% + bx + ¢ = oril ol iselloa i iz ¢ld dl ¢ allkl

x2 —5x = 19ludl X—% 1 (Bud 2llal.

[2aid etguel p(X) Al =il 3, 5 laddl dal dHl w2 -l Ae8s 2 Slddl d eiguel Al aua widl.
42 -ax-1=0 "1 ¢llA -l AN 0 & dl a 2Wkl

x2 = guMlsrel Al [Adus sl

X% —13x+ 15= Ot ol « opusiR <l

(i w522 352 —16x+ 5= gl A A a 2 B dludl g?B+ B L Bud skl

HioYL YOl FAALOl ALY,
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1 _ 1,1
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AABC i gp sl AC wWrdldua® 4 BD=2CD sladl Albid 533 AC = 5CD
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AABC Hi OB slevsll © dal g 2 a4 & ol Auleid S5

AABC -l xwou pop 24 g 2sella G wi8e'® G widl gp L ddidr skdl 2 AC A
Kleig ui 92 & a6id 535 AC = 6EK

A PQRH [Q4evsl 8 N PQ 8 ubid 525 PM2 + RN? = PR+ MNP

AABC i [JB sievell i Ap “eou 8.l ulid 535 AC* = AD* +3CD?
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O 2 A ABCetl ulRgdef sez 8. mU BOC=100=1st m AOB=110\ A ABCeti 2102
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€1 dl I+ +r, 2MeN.
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&l dl elISIRY] Elots Seg ?

As 2igetl viRlg &2sn 30 =M 2 3. 19 GRIg 10 H). sl d) 2igei eisn 2Mel.
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% 5a-3ba 2a+bdal ba cdiul sy, a+b+ct a a@b*+bc? (a,b,(>0)
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X
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05 268l dxausl sl ssunl saisql 5Bl Fedl galdl sl »ud dl 450 (3.4, o
VidR slUdl Ml SHAAL UMY 5l 1 sals Ay ARl €9, dl 265+-(l 23U 2llsl.

X X
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X+2 XxX-2 5

A 6L YR (Al ardlas ofle . 21 oldldl.

1 1
2(x* +2) 730 )= Tl R G Ao,
ol (Bus Uugls Aval aoll-l A0l 1456 dl d wglds Avail okl
V805 — 13x++/ 20= 0l R i 63 94
4%+9y? 0 Xy dl Al 533 3x+2y a 3x-2y.
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5 9T AUL 2 el HRcdedl AL 10 9. dl d vyl 2kl
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&abc Bacad . s 3 c2gab.
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AABC 3 A-M-B 214 A-N-C dal (N || BC®. 2 AM=6, MN = 7.5, AB = 8¢l dl
BC sllal.

AABC:i A-M-B 311 A-N-C8. MmN || BC 8- % AM=8, AB=14214 MN=12{1 BC
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€ld dl AD Ul

AABC AN seu 8. o AB2+AC?2= 290214 BC=16¢14 dl. AM sildl.

AABC 23 APQR¥ A 0O Op O 0Q 8. % AB =7, BC =9, PQ = 10.5,
PR = 4.5¢4 dl AC»4 QRalldl.

AABC i AP,BQ 1 CR*=0US. % BQ = 12, CR = 314 BC = 10dl AP sil4.
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AABC i OB si25d. BM 348, % AB = /20, AM = 4 dadl CM il

215 A4 [QsalHl dots 8 & dl -l oty dousS adldl.

AABC s OBsesia 9. OB uidl AC wr-il dotwie M 9. o0 AM = 90 CM =16
sl dl AB slisl.

AABC 4 A-M-B 211 A-N-C8. VN || BC ®. % AB =6, MB = 4, AC = il CN
|l (BHd 2l

AABC Al ougiidl wua = 8, ¢ = 151l b alul.

APQR-lu=ou py 9. % PR =6, QR = 61+ PM = 5¢1d dl PQalldl.

AABC di A-M-B 2t A-N-C dal <[ [l <El- ® 24 AM = 2X, MB = 24,
AN= 3 214 NC = 18dl X 2litl.

AABC di Al [Qcuws Ap» BC D 4iede®. %l AB = AC = 2:3¢14 v
DC= 6l BD alisl.

AABC _ APQR®.% AB =63 PQ = 36121 AABC L uRMR 24814 il APQR
Al uREQ sl

HLOUL AL A6l S,

AABC i MOAB, N OAC % MN || BC 8. AM = 3, MB = 6, AN = 4dla dl AC
QL4

25 dgd arsn 15704 A3 9. A a-dl Glus15 A3, €l dl 2ig-ll Blasdn 2.

AABC 4 mOB = 901 BM OAC ©. % CM = 18314 BM =121 dl AB 2lll.

O -3 AABC luzoud. o0 AB=5, AC=7, BC = 101 dl AD qildl.

AABCH mOA =mIB =niJ C8. A AB =9, AC = 12sla dl AABC Ll uR[[
sllal.

25 9g 2 0oL wal Blosdl 2 adsa suladl Avaisil A0 9. dl gigl Glans 2
BPrasai-l deiidz 2llbl.

o w5 Axoey Busiadl ol wiu 10 254 €ld dl dd xtsa 2kl

4oy Agrsiel ABCD L uRM 524,40, %t AC = 10.+l. gladl BD alal.
Al asruidld assn 61624 41, Slu dl d-{l Blesul 2l

alRua-l (MfHe sietdl doud 10534 9. sieidl era-dl Rl i1 10 [Ml+e eedl Ralasl
oirtdl il dotse ellAl.

25 AL [Asell dousS 8¢9, dl -l elg-{l dowtsS alll.

215 vdollouAl Blosdl 7 AL 9. dl d-ll s qwéls dtsa el

A sl asuulle Asiso 2464241303l 9. AL dNNesl-l @l kL.

AABC Wia+b=7,b+c=10,c+a=Bd AABC -l usR L.
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AABC i OA -ilfaewss AD 8.% BC i DHi®e . 2 AB = 10, BC = 18t
AC = 12.5¢14 dl DC 2idl.

HOUL Yorod sl Sl
O A1 O (Ab)Hzazbivu ¢ » @ (A,a) 46 [ Bigpil Pud Quidao (A,b)
L [ By R > St © ulbid s34 3 PROSQ

r Buesdiaon adaul @ar aAg <l deus al cp -l dend s3di eiuell 9. sa2 Cp 4 sl

5
2d2 AR L Ssell SR sl Hg, 9. dl AUBA A S = % CD

AB ¥ AC 2 O 3l adu-ll 153w @il 8. AQ ddul D i 8t 9. Al6id 52U 3 @y

BD O 4% CD-
AC il BD 2t dduril (e cu 8 3 530 5. o ABCD deaiu 8.

O 3 ada-l oil€eomi 204 Big T izl uaiR adl 2ozl r 24 m adaq »i4s3 A 214 B
210140 9. A M MO ATB = 90 €l dl id 530 3 OATM 244 9.

og"ABCD 9. A 21 B uisll waR ag adn Ap 2l BC 7 2tdsi P ad Q ui 92 8.
AL 50 5 o PQCDABY asrsiel 69,

AB 2 adu-ll 2 8. Pada uad A dau B Riad Big 8. PQO AB, QU AB lid
A3 PQ = AQxQB

AB ¥ AC 2 P 3[wd adoiil 2534 1w 8. 4 P ol [JBAC L »ler-l ¢atHi €ld dl
AU 52U 3 AP 21 BAC L [Bouws .
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O (P15)4l A U 8. APl A d 2id2 9 ¢lu dl al-]l dous sl

CD ¥ P3lsd adad au s, Q2 cp 4 C 2 D Riad g 8. 44 mOCQO= 80
¢l dl mO CPDalsl.

O (P7)laux Ag sl dl AR 1 ®d 2l

O (A1) © (B,r) urruz oterdl gl dar AB = 3¢ia dl r2lldl.
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O(P,15)l steiz-it cuoi »udd [Big A il Ag 2uels ©. 2 B g 8. 4 PA = 17
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ado{l cavaur udl 5 oloidl e wy 9. -

adudl & Al PQ it RS sellon geudl 8. % PQ = 7.4 Gl dl RS -l ciousS allel.
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ada-l »is [ARre Guatel essudl.
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ada-l 215 [AfRre Guaial el

ada ux A vt B [&a [Bg2l €ld dl aog L g s ?

Al (0 ¢)- [Aeudl -1 /maA0ls 25



